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Al Sindaco Massimo Cacciari

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Presidente della II Commissione
Ai Capigruppo Consiliari
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Generale

INTERROGAZIONE

Oggetto: Linee ACTV a Campalto.
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Atteso che:

- i cittadini residenti nella zona di Campalto lamentano che, nonostante l’aumento considerevole dell’utenza, i mezzi
pubblici ACTV sono rimasti pochi, limitati e comunque insufficienti a garantire un adeguato collegamento con il centro
di Mestre e Venezia;
- soprattutto nelle fasce orarie degli studenti e dei lavoratori i mezzi della linea 19 – quattro corse l’ora, di cui due che
partono da Marcon anziché da Favaro – arrivano già affollati;

Viste, inoltre, le molteplici problematiche legate alla linea n. 9, che si possono semplificare come segue:

- i mezzi a disposizione sono obsoleti e molto spesso costringono ad attendere l’arrivo di autobus sostitutivi per
completare il percorso designato;
- a causa del lungo tragitto previsto per tale corsa non è mai possibile conoscere l’esatto orario di arrivo e partenza dei
mezzi nelle fermate preposte, e ciò costituisce un notevole disagio per i fruitori del servizio che si trovano costretti ad
attendere anche mezz’ora l’arrivo del messo;
- da quando è stato istituito il mercato rionale settimanale a Campalto il lunedì mattina l’autobus allarga di cinquanta
metri il percorso ed effettua una fermata aggiuntiva, arrivando così in centro Mestre dopo aver accumulato un
considerevole ritardo;

CHIEDO

Che nel più breve tempo possibile venga convocata in Commissione consiliare l’ACTV per conoscere se l’Azienda
intenda prendere in considerazione le doglianze dei cittadini come sopra esposte e, in particolare:

- se possano essere potenziati i mezzi della linea n. 19 nelle fasce orarie coincidenti con il maggiore afflusso di utenti;
- se possano essere potenziati i mezzi della linea n. 9 nelle fasce orarie serali (17.00/20.00);
- conoscere se ACTV ritenga adeguato impiegare mezzi meno obsoleti sulle tratte indicate e quale sia il piano di
ammodernamento dei mezzi, in generale, posti su strada;
- se il lunedì, giornata nella quale si svolge il mercato a Campalto, non sia giustificabile rivedere i percorsi e gli orari
della linea n. 9.
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